
Notulen MR vergadering 24 januari 2024
Aanwezig: Annika, Bart, Lilian, Martijn, Sebastiaan
Afwezig: Geen
Notulist: Martijn
Locatie: Meesterwerk

1. Taalcoördinator

In verband met het aanschuiven van Merel bij de MR starten we deze vergadering met een
korte evaluatie van haar rol als taalcoördinator, en bij een positieve ervaring om een
schaalverhoging van L10 naar L11 te accorderen.

Merel heeft haar opleiding voor taalcoördinator afgerond en is dit jaar gestart in die rol. Deze
MR vergadering geeft ze een korte toelichting op wat zij heeft uitgevoerd tot nu toe. Ze is
begonnen met het herschrijven van het taalbeleidsplan, dat uit 2013 stamde. Dit jaar ligt de
focus op leesmotivatie en technisch lezen. Ze is aanspreekpunt vanuit de methode die wordt
gebruikt voor lezen. Een aantal zaken die zijn geïntroduceerd zijn:

● Leerkrachten lezen zelf voor
● Zwerfboekenkast
● Voorleesdagen

De volgende stap is om te bepalen wat er moet gebeuren met kinderen die extra aandacht
nodig hebben. Er wordt gekeken naar kwaliteitskaarten en verdere samenwerking met de
bibliotheek.

Over 4 jaar wil Merel graag de basis op orde hebben, veel op de eigen manier door
leerkrachten laten plaatsvinden en een aanbod voor de meer-aandacht kinderen.

De leerkrachten onderschrijven dat het verschil in positieve zin merkbaar is met Merel als
taalcoördinator. Zo zit taal ook meer ingebed in de studiedagen en motiveert en stuurt Merel
de leerkrachten.

De MR is positief om Merel een schaalverhoging van L10 naar L11 door te voeren.

Actiepunt: Merel deelt het taalplan nog met de MR.

2. Opening en mededelingen

Geen bijzonderheden

3. Ingekomen stukken

Geen



4. Verkiezing nieuw MR-lid ouders

Dit is Bart zijn laatste jaar bij de MR. Er wordt een omroep in de Krook geplaatst voor ouders
om zich aan te melden voor de MR. Bart zal hiervoor een concept aanleveren bij Annika,
zodat zij deze kan laten plaatsen. Bij de laatste MR vergadering van dit jaar zullen we dan
ook een nieuwe rolverdeling vaststellen:

Actiepunt: Bart stuurt concept voor MR ouder verkiezen

5. Formatie

Er is geen verschil ten opzichte van de vorige MR vergadering. Het team blijft gaten
dichtlopen. Bij de volgende MR vergadering zullen de formatiegesprekken zijn voltooid.

6. Tussenresultaten

De tussenresultaten zijn veelbelovend wat betreft lezen. De rekenresultaten lijken minder,
waarbij sommige kinderen achteruit zijn gegaan. Het is nog niet duidelijk of dit komt omdat
er meer tijd naar lezen is gegaan, of bijvoorbeeld omdat rekenen ook op de computer wordt
gedaan. Een overweging is om voor sommige onderdelen terug te gaan naar papier qua
rekenen. De Cito resultaten van groep 8 zijn boven verwachting goed, en er wordt veel extra
geoefend met onder andere juf Sylvana. Voor groep 7 wordt er een aangescherpt plan
opgesteld en uitgevoerd. De volgende MR vergadering zullen de Cito resultaten besproken
kunnen worden.

7. Rondvraag

Na de meivakantie zal meester Sebastiaan met vaderschapsverlof gaan, en zal hopelijk de
inval juf van groep 1 / 2 (in verband met verlof van juf Kimberly) deze klas kunnen
overnemen.

Er is een kort gesprek of bijvoorbeeld MR-vergaderingen of andere gesprekken ook in het
Engels gehouden kunnen worden. Het uitgangspunt blijft dat de MR-vergaderingen in het
Nederlands worden gehouden, maar dat oproepen, vragen en andere zaken wel in het
Engels toegestuurd kunnen worden. Bij belangrijke onderwerpen (zoals vorig jaar bij het
onderzoek naar invoering van het continurooster) worden berichten ook in het Engels
rondgestuurd.


